

历城警方对商业街区生活噪声进行集中夜查

开大喇叭的小店收到警告罚单

本报记者 杜洪雷



商家聚集的商业街区一般是城市里最繁华的地带,但同时也是生活噪声扰民事件最容易发生的区域。为了保证商业街区附近居民的正常生活,27日晚,历城警方对辖区部分商业街区进行了生活噪声专项检查,并对部分商家开出警告罚单。



民警对烧烤摊进行检查。本报记者 周青先 摄

河道没护栏 市民骑车栽进去

本报8月28日讯(记者 张文 实习生 谭铮) 26日晚9点左右,市中区机床二厂南墙外,骑电动车回家的王先生不慎冲进马路前方的河道里,导致浑身多处受伤。据调查,该河道一直没有护栏,已发生多起车辆坠河事故。

28日,记者见到王先生时,他的头部包裹着纱布,左脸浮肿,左臂和左手小指基本无法动弹。王先生说,26日晚他骑电动车回家。由于第一次走那条路,对路况不熟,再加上部分路段没有路灯,他只能凭感觉行驶。这时,一辆大货车迎面驶来,由于车灯太强,他完全看不清路况,于是连人带车一头栽进了河道里。

28日上午,记者来到王先生坠河的地方看到,这条河东西向的河段已被棚盖,现在当道路使用。在路西的尽头,行人只能左拐上桥过河。马路正对着一段明沟,沟上有一段用砖头堆砌成的矮墙,不足半米高。矮墙左侧近桥端,已被撞出一个两米多宽的缺口。

“这里就没安过护栏,已经有好几辆车掉进沟里了。”家住附近的李先生说,“这堵墙上半年被一辆摩托车撞塌了,到现在也一直没有修。”而记者了解到,在西侧有一条平行的排水渠,四周都拉起了一米多高的铁网。此外,还有居民表示,该路西段多盏路灯不亮,晚上没有照明,让这个地方变得更加危险。

对此,市中区王官庄街道办事处城管科的闫先生解释说,济微路到机床二厂南墙段归王官庄办事处管,机床二厂南墙到兴济河归白马山办事处管。事故发生地正好在两段连接处,这个责任划分很模糊,但是事情发生在王官庄办事处的辖区内,他们肯定会管。

闫先生说,办事处之前也接到过居民的反映,并且向上级部门报告过。但是护栏的设立归区市政局管,路灯归路灯管理处管,办事处只能做协调工作。28日下午,办事处已经在事故现场设置了围挡和警示标志,并且和市政部门联系好,29日开始在河沟边设置铁丝拦网。

大喇叭扰民,民警当场警告

27日晚8点左右,夜幕降临,历城区花洪路、洪翔路和学府路等商业街上人流逐渐多了起来。在道路两侧,一些摆摊的开始把各类商品一字摆开,叫卖声一片。位于洪翔路和学府路上的烧烤摊也开始逐渐上人,一张桌子,几个马扎,四五个人凑在一块喝起扎啤。

“近期我们经常接到市民举报,称这一片区夜间噪声太大,影响了居民的正常休息。”洪家楼派出所民警介绍道。为此,历城区公安分局治安大队和洪家楼派出所决定对这一区域进行生活噪声集中整治。整治过程中,民警首先沿着花洪路由东向西进行检查。

在一家小服装店外,民警离着很远就听到了店里高音喇叭传来的歌声。民警立刻走进店里告诉店主,其高音喇叭的声音太大,已经影响到了附近居民的休息。“我也看报纸,知道最近在整治噪音。对这个事,我是举双手赞成。”店主称,其就住在后面的居民楼上,也是对这

条路上的噪声非常讨厌。随后,民警向这位店主开具了警告处罚书,要求其控制喇叭的音量,一旦再有居民举报将对其进行罚款。此外,还有两家美发店也都存在通过高音喇叭揽客的现象。对此,民警也分别向其开具了警告处罚书,并要求其立即整改。

劝阻加宣传,整治烧烤摊

从洪翔路转到学府路,道路两边的烧烤摊一个挨着一个,热闹非凡。随着夜色渐浓,烧烤摊上的客人也多了起来。几杯啤酒下肚,一些客人的声音明显高了起来。同时,一些烧烤摊的店员也在路边大声吆喝着,以招揽顾客。

“你们对面就是居民楼,你声音这么大,居民会烦的。”民警立即上前制止一个正在吆喝的男子。这名男子听到后,立即回到烧烤摊,连声说:“知道了,知道了,下次不会了。”在一处烧烤摊,大约有20多名年轻人将多个桌子拼凑起来一起喝酒。年轻人可能喝了不少,说话的声音很大,而且还

有人唱歌。“你提醒一下这些人,不要大声叫嚷,别忘了你们楼上就住着居民。”民警告诉烧烤摊主。摊主立刻过去,对这些年轻人进行了劝阻。很快,这些人的声音就小了很多。“这次算是对你的警告,如果下次再发生类似的情况就进行罚款。”民警警告烧烤摊主。

整治过程中,民警每经过一个烧烤摊,都会上前宣传生活噪声整治政策,并提醒他们要适当压缩营业时间。“我们都听说要整治噪声了,我们一定会尽量提醒一下客人。”部分烧烤摊主表示,一定会配合整治行动,尽量保证附近居民不被打扰。

著名相声表演大师李国盛先生
携手济南哮喘病医院助您重建呼吸健康

济南哮喘病医院

我国哮喘、气管炎重点诊疗基地 医保/新农合定点单位

重症哮喘病治疗专家及领导者

关爱像小锡刚一样的哮喘病患者

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏源检测、日本星状神经阻滞术、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介入术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

院址: 济南市英雄山路412号 健康热线:0531-66621111 全年无假日医院

乘车路线: 乘坐17、27、35、67、88、142、K52路至二环南路下车,路东即是 济南哮喘病医院官方网站: www.jnxcbyy.com QQ:400603105